

## «ЮНЫЕ ИССЛЕДОВАТЕЛИ»

Детское экспериментирование – это один из видов познавательной деятельности дошкольника. Дети обожают исследовать всё вокруг, учиться чему-то новому, экспериментировать и проводить опыты.



Вот и ребята решили стать исследователями в нашей творческой мастерской «Кот Учёный» и заняться экспериментированием.

Чтобы добыть информацию с объектом исследования, маленькие

почемучки и следопыты уже были готовы совершить путешествие в мир неизведанного.

Но перед началом работы юные исследователи повторили правила поведения в лаборатории и во время проведения опытов.

И наконец, пришло время, когда можно было подойти к столу для экспериментов и почувствовать



себя настоящими учеными. Дети поэкспериментировали с крахмалом, с солью, и другими

веществами.



Ребята получили массу положительных эмоций и незабываемые впечатления.